
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя 

общеобразовательная школа» с. Новицкое Партизанского муниципального 

округа Приморского края провела анкетирование среди родителей и 

обучающихся по питанию. 

 

Результаты анкетирования 

 

Школьное питание глазами родителей 

№ 

п/п 

Вопрос Количество 

родителей, 

принимавших 

участие в 

анкетировании 

Да Нет 

1 Интересуетесь ли вы 

организацией горячего 

питания в школе? 

170 170 (100%) 0 

2 Интересовались ли вы 

меню школьной столовой? 

170 150 (88,2) 20 (11,8%) 

3 Устраивает ли вас меню 

школьной столовой? 

170 170 (100%) 0 

4 Довольны ли вы качеством 

школьного питания? 

170 170 (100%) 0 

5 Довольны ли вы 

оформлением и состоянием 

обеденного зала? 

170 170 (100%) 0 

6 Принимаете ли вы активное 

участие в классных и 

общешкольных 

мероприятиях,   связанных 

с вопросами питания детей? 

170 150 (88,2) 20 (11,8%) 

7 Говорите ли вы с вашим 

ребенком дома о пользе той 

или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в 

разных блюдах? 

170 170 (100%) 0 

8 Считаете ли вы питание 

своего ребенка здоровым и 

полноценным? 

170 150 (88,2) 20 (11,8%) 

 

 

Школьное питание глазами учеников 

 
№ 

п/п 

Вопрос Количество 

обучающихся, 

принимавших 

участие в 

анкетировании 

Да Иногда Никогда 

1 Питаешься ли ты в 164 158 15 (9,1%) 6 (3,7%) 



школьной столовой? (96,3%) 

2 Завтракаешь ли ты 

дома? 

164 103 

(62,8%) 

45 

(27,4%) 

16 

(9,8%) 

3 Нравится ли тебе 

меню школьной 

столовой? 

164 158 

(963%) 

0 6 (3,7%) 

4 Знакомят ли Вас с 

организацией 

правильного питания 

на уроках? 

164 164 

(100%) 

0 0 

 


